

我的圆号学习之旅

扬名实验学校(小学部)三1班
锡报小记者 肖诗晗

第一次见到圆号,我就被它那圆滚滚的造型给吸引住了,所以我毫不犹豫地选择了它。当我第一次上圆号课,才发现学习吹圆号是一件非常困难的事情!

首先,它的音域很广,想找准音就不容易。其次,它的按键很少,要吹的音却很多,所以要花很长的时间才能记住指法。最后,它对我来说非常重,练一会儿,它就会像一条大鱼从我手中滑走。所以,在学习圆号的过程中,我哭过,但从来没有想过放弃,因为这是我自己的选择。

经过坚持不懈的努力,我终于学会了一首又一首乐曲,也得到了老师和同学的认可,成了合唱团的圆号首席! (指导老师:周敬勤)

犯错之后

扬名实验学校(小学部)五1班
锡报小记者 戴子怡

那是一个星期六下午,我的好朋友来我家玩,我们一起做手工、玩游戏、吃零食……玩得不亦乐乎!我们还去了妈妈的房间,我打开妈妈梳妆台的抽屉,发现一条十分好看的珍珠手链。我小心翼翼地从小盒子里把手链拿出来,心想:看一眼,就看一眼!好朋友们就一窝蜂地拥过来要抢着看,一不小心把珍珠手链摔到了地上,手链摔坏了,上面的珍珠向四面八方滚去。我们努力找了半天,就只找到了8颗珍珠,还有3颗始终没找到。

情急之下,我去买了3颗差不多样式的珍珠,用针线把手链穿好,轻轻地放回盒子里。就在这时,妈妈回来了,她拿起手链仔细看了看。我面红耳赤,心扑通扑通加速地跳动着。我低下头向妈妈走去,支支吾吾地说道:“妈妈,对不起,是我不小心把你的珍珠手链摔坏了,我……我更不应该……”说到这里,泪水哗哗流了下来。妈妈心平气和地说:“没事,我知道是你们把它摔坏了,但是勇于承认错误,你还是好孩子,诚实和勇敢面对是最宝贵的品格!”我扑到妈妈怀里说:“我以后再也不会乱动您的东西了,也不会把您的东西弄坏了。”

(指导老师:曹春风)

放烟花

扬名实验学校(小学部)四2班
锡报小记者 王紫菁

除夕,我们全家一起去放烟花。爸爸拿出了一盒“满堂红”,小心翼翼地地点燃。我后退几步,只见“满堂红”冒出了浓浓的烟雾,随即嗖的一声,一条火龙直冲云霄,啪的一声,一个闪亮的小火球在空中炸开了,好像在夜空中开出一朵朵美丽的菊花。我不停地感叹:“真是太美了!” (指导老师:汪韵娇)

缤纷课间活动

扬名实验学校(小学部)三3班
锡报小记者 庄欣渝

大课间活动开始了,同学们像一群放飞的小鸟冲向操场!

那天我们班的活动项目是丢沙包。全班同学被分为8组,每组都玩得很起劲。陈可心和邓佳炎密切合作,一开始就向我发起了猛攻。我集中精神,眼睛紧紧盯着沙包飞来的方向,生怕被砸到。沙包向我的脚上砸来,我灵巧地一抬脚,沙包从我裤脚边飞了过去。我左躲右闪,蹦来跳去,就这样惊险地躲过一次又一次的“袭击”。陈可心和邓佳炎也不甘示弱,配合默契,不断寻找着突破口。就在我刚松了口气转身看向陈可心时,只见她嘴角微微上翘,抬起手臂,用力将沙包丢向我的右腿。伴随着她的一声大喊:“吃我一记沙包!”眼看就要被砸中,我急中生智,来了一招“金鸡独立”,沙包紧贴我裤腿飞过。我稳住身姿,得意地朝陈可心大笑道:“打不中我,哈哈!”陈可心挑了挑眉毛悄悄朝着对面的邓佳炎示意了下。邓佳炎会心一笑,拿起沙包就向毫无防备的我丢来。“啪”沙包猛地砸中了我的肩膀,真是乐极生悲啊!

课间活动结束了,它给我们带来了无尽的欢乐,让我们更加期待下一次的课间活动。

(指导老师:方丽萍)

校园的春夏秋冬

扬名实验学校(小学部)二2班
锡报小记者 冯懿涵

漫步扬名实验学校的校园,四季风景各异。

春风吹,吹绿了柳树,吹红了樱花,吹醒了青蛙。我们坐在青青的草地上,微风习习,品味诗人笔下的“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”。

夏雨至,染绿了荷塘,催开了荷花,淋湿了菜园。我们眺望远方,感受诗人笔下的“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。

秋风起,染红了枫叶,金黄了树梢,低垂了枝头。我们在七分田里采摘瓜果庆丰收,一边劳作,一边体悟诗人笔下的“春种一粒粟,秋收万颗子”。

冬雪到,雪白了树木,冰封了大地,孕育了新生。我们在操场上堆雪人、打雪仗,开心极了。蓦然回首,忽然想起诗人笔下的“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。

每天学习在这样的校园里,幸福感油然而生。(指导老师:顾黎英)

课本不见了

扬名实验学校(小学部)三3班
锡报小记者 俞懿伦

那天早晨,我按部就班地起床、洗漱、享用早餐,而后准备投入一天的学习。可刚坐下不久,我脑海里突然闪过一个念头:糟糕!我的《道德与法治》课本不见了!要是找不到,明天就没法上课了。顿时,我的心情变得烦躁起来,急得团团转。妈妈看到我这样,温柔地说:“孩子,遇事不要慌张,要镇定,慢慢地想办法解决。”我又把书包细细找了一遍,可还是没有课本的踪影。我对妈妈说:“肯定在家里,它在哪个角落跟我们躲猫猫呢!”妈妈说:“那我们一起来找吧!”我在书桌附近找,妈妈在书柜四周找。突然,妈妈手拿一本书,惊喜地喊道:“孩子,快看,这是啥?”妈妈在书柜后的角落里找到了我的课本。我抱着我的课本亲了两下,那种失而复得的美妙感受实在难以描述。

(指导老师:方丽萍)

参观西漳蚕桑展览馆

扬名实验学校(小学部)三2班
锡报小记者 吴钰熙

那天,我作为小记者参观了西漳蚕桑展览馆。

我们来到养殖体验馆,进入馆内我看到很多蚕宝宝,有的在吃叶子,有的在吐丝,有的在睡觉,可爱极了!听了老师的讲解,我知道了蚕的一生分为4个阶段。我还知道了蚕的全身都是宝,蚕砂可以做成枕头;蚕丝可以做成被子和衣裳;蚕蛹含有丰富的蛋白质和多种氨基酸,可以做成美味佳肴。

通过这次活动,我更加热爱传统文化。(指导老师:张锋)

秋日之旅

扬名实验学校(小学部)三2班
锡报小记者 马昱橙

那天,妈妈的一个提议让我心生欢喜:“你们不是学了很多关于秋天的课文吗?像《秋天的雨》和《铺满金色巴掌的水泥道》,要不我们亲自去感受下秋天?”我立刻拉着妈妈的手,踏上了秋日之旅。

公园里,树叶披上了五彩斑斓的秋装,红的、黄的、绿的、橙的,交织成一幅绚丽的画卷。桂花的香气在空气中弥漫,令人沉醉,我们的心情也随之舒畅起来。我们一路走,一路捡拾着落叶,仿佛把秋天装进了口袋里。阳光透过树叶的缝隙洒在我们身上,暖洋洋的。

这次秋日之旅,让我感受到了秋天的独特魅力。

(指导老师:张锋)

画眉鸟的蛋糕店

扬名实验学校(小学部)三1班
锡报小记者 张以琳

春天,画眉鸟的蛋糕店开业了,它给蛋糕店起了一个响亮的名字,叫“画眉鸟的森林蛋糕店”。

一天,一只小松鼠走进蛋糕店问:“我想给妈妈买一个很大的松果蛋糕,您这有吗?”“当然有,但是我这边只有小的,没有大的,我只能给你重新做一个。”“那要几天呢?两天后就是妈妈的生日了,我特别想在她生日那天送给她。”小松鼠焦急地说。画眉鸟沉思片刻后说:“行,我一定给你赶制出来。”

小松鼠走后,画眉鸟就马不停蹄地做起了蛋糕。为了能在松鼠妈妈生日来临之前做好蛋糕,它每天做到深夜,最终按时做好蛋糕交给了小松鼠。拿到蛋糕的小松鼠开心极了,连连感谢。很快,画眉鸟守信的事在森林里传开了,来店买蛋糕的小动物络绎不绝。

(指导老师:周敬勤)

我爱我的校园

扬名实验学校(小学部)四1班
锡报小记者 王芊诺

早晨,我背上轻巧的书包,戴上鲜艳的红领巾,走进校园就能听见柔和的问候,“老师早,同学早。”还没跨进教室,就能听见整齐的早读声,大家一起在知识的海洋里遨游。

中午,耀眼的阳光炙烤着大地,同学们在操场上玩耍,有的在踢足球,有的凑在一起窃窃私语,还有的仰望着蔚蓝的天空。

下课了,同学们有序拿着饭包进入了食堂,饭菜的香味扑鼻而来,他们有说有笑,像一群小鸟在叽叽喳喳叫个不停。

我爱我的校园,我爱它朝气蓬勃,也爱它温馨似家园。

(指导老师:史青宇)

七巧板

扬名实验学校(小学部)二4班
锡报小记者 刘宗翰

我最喜欢的玩具是七巧板,它是妈妈送给我的礼物。

七巧板的结构简单,它有两块大三角、一块中三角、两块小三角、一块正方形和一块平行四边形。每一块七巧板上都涂上了颜色,分别是红色、黄色、绿色、蓝色、青色、紫色和棕色,非常漂亮。

我没事的时候就会拼一拼。我能拼出各种有趣的形状,比如狐狸、房子、小鸟、金鱼。每次我拼出一个新的图形,都会向妈妈展示。

我很喜欢我的七巧板。

(指导老师:史芝炫)